
INCOOP 2008." u Zrenjaninu 28., 29. i 30. avgusta 2008.
godine u organizaciji Regionalne privredne komore Pančevo, predstavila se privreda Regiona
Južnog Banata nastupom na zajedničkom štandu. Na ovogodišnje sajmu nastupilo je preko 150
izlagača iz zemlje i gosti iz Rumunije, Mađarske, BIH i Indije. Na našem zajedničkom štandu
nastupilo je ukupno 7 privrednih subjekata iz oblasti prehrambeno-prerađivačke industrije,
hemijske, tekstilne industrije, proizvodnje motornih ulja i reciklaža elektron

Na 9. Sajmu preduzetništva "

skog otpada.

Južni Banat zajedno

nastavak teksta na strani 2 ->

privredna komora Pančevo u saradnji sa Kancelarijom za evropske
integracije Vlade Srbije, Privrednom komorom Srbije i Stalnom konferencijom gradova i opština,
09. septembra 2008. godine održala je javnu raspravi o nacrtu Nacionalnog plana za integraciju
(N

Srđan Majstorović, upoznao je
prisutne sa strukturom i metodologijom izrade NPI. U skladu sa rezultatima analize postojećeg

Regionalna

PI) Srbije u EU.
Zamenik direktora Kancelarije za evropske integracije

Javna rasprava o nacrtu Nacionalnog plana za integraciju Srbije u EU

nastavak teksta na strani 3 ->

Prepoznavajući aktuelnost procesa priduživanja Srbije EU, kao i njegove posledice na razvoj
privrede i širih segmenata društva, Regionalna privredna komora Pančevo u saradnji sa Biroom
za saradnju sa Evropskom unijom Privredne komore Srbije organizovala obuku na temu „Osnove
evropskih integracija“, koja je održana 04. septembra, 2008. godine.

Sprovedena interna obuka „Osnove evropskih integracija“

nastavak teksta na strani 2->

nastavak teksta na strani 3 ->

nastavak teksta na strani 3 ->
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žarevcu 6. i 7. septembra 2008. godine u organizaciji
Regionalne privredne komore Pančevo, predstavila se privreda Regiona Južnog Banata
nastupom na zajedničkom štandu.

stupilo je preko 50 izlagača iz zemlje i gosti iz Rumunije.
Na našem zajedničkom štandu nastupilo je ukupno 8 privrednih subjekata iz oblasti prehrambeno
- prerađivačke industrije, hemijske, tekstilne industrije i informacionih tehnologija.

Na 3. Sajmu preduzetništva u Po

Organizator ove sajamske manifestacije je bila RPK
Požarevac. Na ovogodišnjem sajmu na

“ 3.Sajam preduzetništva i MSP-a“ u Požarevcu

nastavak teksta na strani ->2

RPK Pančevo promociju i širenje informacija o projektu
„Južnobanatski dijalog privrednika i dijaspore „, koji sufinansira Ministarstvo za dijasporu R Srbije,
u skladu sa akcionim planom i aktivnostima obezbeđenja maksimalno pozitivnog public

inicijativi i

je tokom letnjih meseci izvršila

iteta
projekta.

Relevantnim ciljnim grupama, privrednicima i lokalnim samoupravama, ali i široj javnosti,
preneta je poruka o elementima nacionalne politike saradnje sa dijasporom ali i o

Promocija aktivnosti Centra za dijasporu

U periodu od 10. do 17. septembra 2008.godine održan je 41. Međunarodni sajam
preduzetništva u Celju. Na sajmu se na zajedničkom štandu predstavila privreda Vojvodine u
organizaciji Izvršnog veća Vojvodine, sekretarijata za privredu, kao i njenog Fonda za podršku
promociji izvoza ( BPF ). Na zajedničkom štandu se predstavilo ukupno 21 preduzeće iz
Vojvodine, među kojima su bila i dva iz našeg regiona. U toku sajma je organizovano
predstavljanje svih 5 regiona u Vojvodini, gde se na poziv Izvršnog veća Vojvodine predstavio i

Nastup vojvođanske privrede na sajmu u Celju
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Privrednici Južnog Banata na sajmu " Inocoop 2008." U Zrenjaninu

Samu
manifestaciju je otvorio predsednik Privredne komore, g-din Nikola Bugarin, koji je nakon otvaranja obišao sve izlagače. toku obilaska je
posetio i štand naše komore, gde ga je dočekao predsednik Dragan Bosilj i predstavnici preduzeća sa našeg regiona koji su uzeli učešće
na ovoj manifestaciji. Manifestacija je bila dobro posećena sva tri dana. Zajednički su nastupila preduzeća iz oblasti prehrambeno-
prerađivačke industrije i to: DKP " " iz Pančeva, proizvođač kućne hemije

A.D. iz Pančeva. Uspešno se predstavio proizvođač odevnih predmeta i r " iz Bele
Crkve, proizvođač maziva i motornih ulja. Novina na ovakvim sajamskim manifestacijama preduzeća "Božić i sinovi"

Naročitu pažnju je privukao naš suizlagač "Momo
u veoma specifičnoj je bilo moguće degustirati.

Organizator ove manifestacije su bili Regoinalna privredna komora Zrenjanin i Udruženje preduzetnika Zrenjanina.
U

2. Oktobar" iz Vršca sa svojim prizvodom "Moja voda", A.D. "Ratar
"Panonija" ublja "Zoneti" iz Plandišta kao i "Oktanoil

je bio nastup , koji su
nastupili sa specijalizovanim kontejnerom za odlaganje elektronskog otpada. " sa svojim
proizvodom, gorkim likerom i interesantnoj ambalaži , koga

nastavak teksta sa strane 1 ->

Obukom su obuhvaćene sledeće oblasti:

2007-2013, a najveći deo sredstava predviđen je za finansiranje održivog razvoja i očuvanje i
U sadašnjoj fazi pristupanja Evropskoj uniji, Srbija može koristiti sredstva preko sledećih programa:

Instrument za pretpristupnu pomoć

Obuci su prisustvovali
predstavnici privrednih subjekata, lokalne samouprave i zaposleni u Regionalnoj privrednoj komori Pančevo.

� istorijat nastanka, struktura institucija i nadležnosti EU,
� izvori i primena komunitarnog prava,
� sadržaj, faze i procesi Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju,
� budžet i programi EU.

Poseban interes je izražen za sredstva iz budžeta EU, koja su raspoloživa i za našu zemlju. Budžet Evropske Unije programiran je za
period upravljanje prirodnim resursima.

• IPA
• FP7 7. Okvirni program za istraživanje i tehnološki razvoj
• CIP Okvirni program za konkurentnost i inovacije
• Progres Program Zajednice za zapošljavanje i socijalnu solidarnost
• Tempus Modernizacija visokog obrazovanja
• Kultura 2007
U toku obuke održana je radionica na kojoj su razmatrani primeri pravnih akata EU: regulativa, direktiva i odluka.

Sprovedena interna obuka „Osnove evropskih integracija“

Zajednički su
nastupila, na našem štandu, preduzeća iz oblasti prehrambeno-prerađivačke industrije DKP „2. oktobar“ iz Vršca sa svojim proizvodom
„Moja voda“, proizvođač kućne hemije „Panonija“ A.D. iz Pančeva, „Silex“ iz Pančeva za proizvodnju materijala za završne radove u
građevinarstvu. DOO “ZONETI“ je predstavio svoj proizvodni program spavaći i donji muški i ženski veš. SZR „MOMO“ je izazvao pažnju
posetilaca svojim proizvodom gorki liker, zbog specifične ambalaže. „BOŽIĆ I SINOVI“ doo su predstavili svoj program odlaganja
elektronskog otpada kroz „BiS IT Recycling Center“ za koji su dobili licencu nadležnog Ministarstva.

Pored nastupa na štandu domaćin je organizovao susrete privrednika, tako da je veći deo naših izlagača imao organizovane
susrete sa privrednicima braničevskog regiona. Sam sajam je bio u sklopu niza manifestacija u okviru 45. Ljubičevskih konjičkih igara

Sajam je otvorio predsednik Privredne komore Srbije g-din Miloš Bugarin i nakon otvaranja obišao štandove.

“ 3.Sajam preduzetništva i MSP-a“ u Požarevcu
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Promocija aktivnosti Centra za dijasporu

stanja, utvrđeni su kratkoročni i srednjoročni prioriteti aktivnosti za programski period do 2012. godine, a predviđeno je i osnivanje novih
institucija u cilju jačanja administrativnih kapaciteta. Ovaj program omogućava strateško planiranje razvoja zemlje.

Posebna pažnja posvećena je oblasti životne sredine, budući da preuzimanje obaveza iz članstva podrazumeva uspostavljanje
visokog nivoa kvaliteta životne sredine i javnog zdravlja, kao i neometano funkcionisanje unutrašnjeg tržišta u Srbiji kao članici EU.
Prema rečima Zorana Sretića vropske integracije, u oblasti životne sredine cilj NPI-a je prenošenje
celokupnih pravnih tekovina EU do kraja 2012. godine, stvaranje kapaciteta za sprovođenje preuzetih obaveza i izrada planova
implementacije direktiva koje zahtevaju značajne investicije. Kratkoročni prioriteti ovog Plana su usvajanje Strategije održivog razvoja i
nacionalnog programa zaštite životne sredine. Takođe, potrebno je usvajanje zakona o upravljanju otpadom, ambalažnim otpadom,
kvalitetu vazduha, kvalitetu vode, upravljanju hem Đorđe Staničić, generalni sekretar Stalne konferencije gradova i
opština Srbije (SKGO) govorio je o značaju NPI za lokalnu samoupravu. Stalna konferencija gradova i opština, kao nacionalna
asocijacija lokalnih vlasti Srbije, u procesu pridruživanja Srbije EU učestvovala je u pripremi zakona i drugih propisa koji su od značaja
za lokalnu samoupravu, ali nije bila uključena u proces pregovora o zaključivanju Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju. Značajnija
uloga lokalne samouprave oček

Radmila Milivojević, savetnica predsednika Privredne komore Srbije ukazala je o značaju NPI za privredu, kojim je omogućena
artikulisana komunikacija privrednika sa Vladom. Prema rečima g-dje Milivojević, prepoznavanje zajedničkog interesa i obraćanje Vladi
u cilju uvažavanja interesa privrede prilikom transponovanja zakonodavstva, od posebnog je značaja za privredu koja suočena sa
rastućom konkurencijom mora brzo da se prilagođava

savetnika u Kancelariji za e

ikalijama i dr.

uje se u procesu implementacije propisa usaglašenih sa pravnim sistemom EU.

.

Javna rasprava o nacrtu Nacionalnog plana za integraciju Srbije u EU

značaju komunikacije o unapređenju privrednih i drugih
Gostujući u emisijama RTS „Srbija i svet“, koja se emituje van granica naše zemlje i RTV Pančevo „ Stepenik ka vrhu „

značaj stručnog, finansijskog i iskustvenog potencijala naših ljudi
Takođe smo ukazali da privr imati značajnu ulogu

stečeni kapital i znanje prenesu u poslovanje privrede Južnog Banata, započinjujući
sopstveni biznis ili saradnjom sa već postojećim firmama.

ihova
očekivanja vezana su za povećanje spremnosti dijaspore da ulaže u razvoj Regiona, ukoliko

veza matice i dijaspore, na regionalnom i lokalnom nivou.
istakli smo

, koji žive i rade van granica zemlje, za ekonomski razvoj Regiona.
ednici-povratnici mogu u ovom procesu jer su njihova pozitivna iskustva dobra polazna

osnova i „ohrabrenje“ za sve one koji razmišljaju da

Kroz razgovore i posete privrednicima - povratnicima uverili smo se da takvih pozitivnih primera ima u Regionu. Nj
se istovremeno država i lokalne samouprave

budu partnerski odnosile u ovom procesu.

Južni Banat. Privredne potencijale našeg regiona predstavio je predsednik RPK Pančevo, g-din Dragan Bosilj.
Treba istaći da su u delegaciji RPK Pančevo, pored predsednika i potpredsednika, bili i članovi Upravnog odbora komore, g-din

Miroljub Kršanin, generalni direktor DOO" Tehnomarketa" iz Pančeva i Ljubodrag Knežević, generalni direktor "Igma " Uljma. Među
izlagačima na zajedničkom štandu, iz južnobanatskog okruga predstavili su se DOO " Pregis " i " Carbo concept" iz Pančeva. Tokom
sajma, održan je veći broj sastanaka sa privrednicima iz Slovenije. Pokazano je veliko interesovanje slovenačkih privrednika za
investiranje u Vojvodinu i naš region, a takođe je uspostavljen kontakt sa preduzećem " Akripol " iz Tržiča, koje upravo kreće sa svojom
investicijom na teritoriji opštine Kovačica. Sajam je posetio i potpredsednik Izvršnog veća i pokrajinski sekretar za privredu g-din Ištvan
Pastor, koji je sa svojim domaćinima razgovarao na temu unapređenja privredne saradnje između Slovenije i Vojvodine.

Nastup vojvođanske privrede na sajmu u Celju
...nastavak sa strane 1


